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Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite on ohessa.
. Laske kentiin F(z,y) = (22 +4?)i — zj kiiyriintegraali yli kilyrin 2%+ y? = 1
vastapdivadn pisteestd (1,0) pisteeseen (0, 1).

. Olkoon R se zy-tason kolmio, jolla on kérkipisteina (0,0), (1,0) ja (1,2).
Laske pinnan z = 22 + 2y sen osan pinta-ala, joka on kolmion R yldpuolella
(ts. pinnan S = {(z,y,2) € R3: 2 =12+ 2y, (z,y) € R} pinta-ala).

. Olkoon S kartion z = /z2 + y? se osa, joka on tason z = 1 alapuolella. Laske
kentin F(z,y, z) = zi + yj + z*k vuo pinnan S lapi z-akselista poispéin.

%F-dr,
(9

kun F(z,y,2) = (z+sinz)i+(z+y?)j+(y+e*)k ja C on kartion z = \/z2 + 32
ja tason z = 1/2 leikkauskéyré suunnistettuna ylhailta katsoen vastapdivain.

. Laske Stokesin lauseen avulla

Tehtévakohtaiset tulokset julkaistaan POPissa periodin 4/2010-2011 toteu-
tuskerran sivulla.



MAT-20401 Vektorianalyysi, tentin kaavaliite

. (1) VxVf=0

(2) V+(VxF)=

(3) V(F+G)=F x (V x G) + G x (V x F) + (F+ V)G + (G + V)F

(4) Ve(FxG)=G+(VxF)—F+(VxG)

(5) V x (F xG) =F(V+G) - (F+V)G + (G+V)F — G(V+F)

(6) V(fg)=(Vflg+fVyg

(T) V+(fG) = (Vf)+G + (V+G)

(8) Vx(fG)=(Vf) xG+ f(VxG)

(9) VIA(F(x))] = H(f )V f(x)
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y =psingsind — dz dy dz = p? sin p dp dep df
2z = pcos¢
. N(¢,0) = a®sin¢ (sinpcosb, sinpsinf, cos¢), ||[N(¢,0)| = a®sin¢
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